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Câu 1. [2D1-5.1-3]  [THPT Quảng Xương 1 lần 2] : Đường cong hình bên là đồ thị hàm số 
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Câu 2. [2D1-5.1-3]  [THPT Ngô Sĩ Liên lần 3] Hàm số 
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Câu 3. [2D1-5.1-3]  [BTN 169] Hàm số 
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Câu 4. [2D1-5.1-3] [Chuyên ĐH Vinh] Cho hàm số 
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Câu 5. [2D1-5.1-3] [THPT CHUYÊN VINH] Hình vẽ bên là đồ thị của hàm số 
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Câu 6. [2D1-5.1-3] [THPT CHUYÊN VINH] Cho đồ thị 
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Câu 7. [2D1-5.1-3] [THPT LƯƠNG TÀI 2] Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào?
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Câu 8. [2D1-5.1-3] [THPT Lương Tài] Đồ thị nào sau đây là đồ thị của hàm số  
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Ta có B là đồ thị hàm bậc 3, C  là đồ thị hàm phân thức.
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Câu 9. [2D1-5.1-3] [THPT Hoàng Quốc Việt] Đồ thị sau đây là của hàm số nào?
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Do đồ thị hàm số có tiệm cận đứng 
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Câu 10. [2D1-5.1-3] [THPT Chuyên Hà Tĩnh] Cho hàm số 
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Câu 11. [2D1-5.1-3]  [THPT Quảng Xương 1 lần 2] : Đường cong hình bên là đồ thị hàm số 
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Câu 12. [2D1-5.1-3] [THPT Thanh Thủy] Cho hàm số 
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Câu 13. [2D1-5.1-3] [THPT Kim Liên-HN] Cho hàm số 
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Câu 14. [2D1-5.1-3] [Chuyên ĐH Vinh] Cho hàm số 
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Câu 15. [2D1-5.1-3] [Sở Bình Phước] Tìm 
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Câu 16. [2D1-5.1-3] [BTN 171] Chọn khẳng định đúng trong các khắng định sau:
A. Nếu hàm số 
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Câu 17. [2D1-5.1-3]  [BTN 169] Hàm số 
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- Chúng ta thấy rằng 
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 nên đồ thị phải nằm trên trục hoành, loại đáp án B.

- Đáp án C, D hai đồ thị nhận trục tung làm trục đối xứng là hàm chẵn mà hàm số đề bài cho không phải là hàm chẵn nên loại C, D.

Câu 18. [2D1-5.1-3] [THPT – THD Nam Dinh] Cho hàm số 
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Đồ thị có 2 cực đại 1 cực tiểu đại nên 
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Nhận xét : Với đáp án cho như trên thì chỉ cần nhận xét về 
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Câu 19. [2D1-5.1-3] [THPT Hoàng Văn Thụ (Hòa Bình)] Cho hàm số 
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Xác định điểm cực tiểu của hàm số 
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Dựa vào đồ thị hàm 
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Câu 20. [2D1-5.1-3] [THPT Chuyên Hà Tĩnh] Cho hàm số 
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Câu 21. [2D1-5.1-3] [Cụm 8 HCM] Hàm số 
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